

АПЛОДИРУЕТ ОРЛОВЩИНА

12 спектаклей в Орле и районах области. С большим успехом прошла премьера комедии

Тепло и сердечно встретила орловская земля артистов Ивановского театра драмы. В день открытия гастролей зрительный зал театра им. Тургенева был переполнен.

— Мы рады приветствовать спустя шесть лет артистов Ивановского театра драмы, представителей города славных революционных традиций, родины первого Совета, — сказала перед началом спектакля начальник областного управления культуры М. И. Жданова. — Мы хорошо знаем ваш театр, который побывал во многих городах страны и завоевал

добрую славу. Особенно приятно встречать вас в дни, когда страна готовится достойно отпраздновать 50-летие образования СССР. Желаем вам больших творческих удач!

С ответным словом выступил директор Ивановского театра драмы Б. М. Дешук.

Затем начался спектакль «Единственный свидетель». Он был поставлен в честь XXIV съезда КПСС и теперь шел в 130-й раз. По окончании зрители долго аплодировали артистам, преподносили им цветы.

За первую неделю театр показал

И. Ричард-Нэи «Продавец дождя». В спектакле, поставленном заслуженным артистом РСФСР И. Пругером, выступали заслуженный артист РСФСР Л. Раскатов, заслуженный артист УССР В. Соколов, артисты Н. Лемешева, Н. Татохин, В. Серебряков и другие.

Тепло принимают зрители Орловщины спектакли «Мария Тюдор», «Замок Броуди», «Валентин и Валентина».

Артисты уже побывали с концертами и творческими встречами на ряде предприятий Орла.

В. БОРИСОВ.